
‭児童多機能型支援NEST（放課後等デイサービス）‬
‭2023年度（R5年度）保護者アンケート結果‬

‭2024年3月28日‬

‭　　ご意見‬
‭　　現在の配置をよく理解しておりません‬



‭　　ご意見‬
‭　　小学校で交流できており、特にデイでは希望しておりません。‬





‭　　ご意見‬
‭　　保護者会を開いてほしいです‬

‭　　ご意見‬
‭　　苦情が特にないため、わかりません‬





‭ご意見・ご要望‬
‭本人の好きな活動を取り入れてくださったり、褒めてくれるところと、しっかりやるべきだと教えてくれ‬
‭る時のメリハリがあって、任せて安心です。帰宅後は頭がすっきりしているようで、行動がスムーズで助‬
‭かっています。‬
‭SNSアカウント(プライベート)でその日の様子がわかり、有り難いです。いつもありがとうございます。‬
‭今後ともよろしくお願いいたします。‬
‭子どもがとても楽しく通所しています。先生方は皆さん優しく子供に寄り添いながら支援してくれていま‬
‭す。感謝しかありません。いつもありがとうございます。‬
‭いつもありがとうございます。職員体制については周知があると良いと思います。交流会も一度もないの‬
‭で、あるとよいかと思います。‬


